



**SHULTZ RECIBE A GROMYKO.** Nueva York, septiembre 28. El Secretario de Estado Norteamericano, George Shultz, derecha, habla hoy con el Canciller soviético Andrei Gromyko, en la misión de Estados Unidos en las Naciones Unidas. Principal punto de discusión fue el deterioro de las relaciones soviético-norteamericanas. (UNIFAX II de UPI).

## Israelíes Inician su Retiro de Beirut Oeste

BEIRUT, septiembre 28 (AP).— Tropas israelíes y vehículos blindados de transporte de personal evacuaron hoy el puerto de

### El Terrorismo Renace en Alemania Federal

BONN, Alemania Federal, septiembre. (Servicio Especial).— Todo hace pensar que el terrorismo de izquierda alemán, promovido por la tristemente célebre Banda "Baadermeinhof", está de nuevo activo.

Es la "Fracción del Ejército Rojo", ala terrorista surgida en seguida de que la policía acabara con la Banda "Baadermeinhof" y cuyos miembros son los escasos individuos que lograron escapar de

—Favor pase a la página 37.

Beirut y dejaron tras sí unidades del Ejército libanés y contingentes italianos de la fuerza multinacional a cargo de las instalaciones.

Alrededor de un centenar de soldados israelíes y siete vehículos armados formaron una columna y salieron del puerto a las 12:25 hora local (10:15 GMT).

El contingente de 800 norteamericanos de la fuerza multinacional ha rehusado desembarcar mientras no se retiren de Beirut occidental las unidades israelíes que lo ocuparon el 15 de septiembre, a raíz del asesinato del presidente electo Bashir Gemayel.

Los israelíes mantienen aún posiciones en el aeropuerto de Beirut, al sur de la ciudad. El teniente coronel Yaacov Pérez, vocero

auxiliar del cuartel israelí en Baabda, dijo que la fuerza israelí permanecerá en el aeropuerto. "Esperamos a los norteamericanos en las próximas 48 horas. Les dijimos que pueden aterrizar en el aeropuerto, si el gobierno libanés accede", dijo Pérez.

Unos 1,170 italianos y 1,080 franceses han desembarcado ya. Ambos contingentes, empero, han postergado su emplazamiento hasta el final de la retirada israelí.

Pero a solicitud del presidente Amin Gemayel, asumieron posiciones para fortalecer el ejército libanés e impedir que se realice

—Favor pase a la página 11

## Sobre Armamentismo en el Espacio, Alertan

WASHINGTON, septiembre 28 (EFE).— La "militarización" del espacio exterior, por mucho que cueste creer en ello a los que no simpatizan con la ciencia-ficción, será la "carrera armamentista" más difícil de detener en los próximos años.

Así lo afirman expertos militares norteamericanos, citados por el Diario "The Christian Science Monitor", alertando de que la lucha de las superpotencias por la "superioridad nuclear" ha llevado ya la carrera armamentista hacia el "control militar" del espacio.

De nada servirá que Washington y Moscú sigan negociando la reducción de tropas en Europa central, o la limitación de sus arsenales nucleares en la tierra, si el espacio exterior se puebla de cargamentos atómicos que podrían aniquilar el Planeta.

La Unión Soviética ha desplegado y experimentado en el espacio un eficaz "satélite asesino" (antisatélite), lanzado desde la tierra, que puede "neutralizar" todo cuerpo volante, e investiga el desarrollo de las armas de rayo láser.

El Pentágono denunció que la Unión Soviética de-

# Francia Modifica su Política Hacia C.A.

NACIONES UNIDAS, septiembre 28 (UPI).— Francia no firmaría hoy una declaración con México sobre El Salvador similar a la del año pasado, dijo hoy el ministro delegado para cooperación, Jean Pierre Cot.

El diplomático francés se reunió hoy con un grupo de periodistas, para comentar el proteccionismo a los créditos del Fondo Monetario Internacional y la deuda que agobia al mundo en desarrollo.

Sobre este tema, Cot dijo que había que buscar algún mecanismo, algún acuerdo para permitir que las naciones puedan pagar y que los bancos no quie-

bran. "Estamos muy preocupados", dijo, y señaló que si no se buscan soluciones "crearemos una situación que nos llevará a una bancarrota mundial en un par de años".

Destacó que Francia está interesada en solucionar parte de los problemas de los países exportadores de materias primas y que se están realizando

estudios. "Es probable que pronto surjan algunas ideas sobre los precios de las materias primas", que es un motivo de gran queja del mundo en desarrollo.

Sin embargo reconoció claramente que hay ciertas limitaciones, ya que aunque Francia apoya un nuevo orden económico internacional, "no se puede pedir a las naciones industrializadas solidaridad con la deuda que agobia al mundo en desarrollo".

Cot dijo que hay que negociar "una adaptación es-

tructural con una política adaptada hacia el crecimiento de las naciones en desarrollo. No soy partidario de la demagogia ni de hablar de la incondicionalidad de los préstamos y de la liberación del comercio".

Se pronunció por la duplicación de los aportes al Fondo Monetario Internacional como manera de facilitar la liquidez.

Preguntado si Francia aceptaba las normas estrictas que el FMI fijaba a

—Favor pase a la página 32.

## Acusaciones de México Rechazan en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 28 (UPI).— El Ministro de Defensa de Guatemala negó hoy que sus soldados cruzaron la frontera y mataron a dos campesinos mexicanos, aunque su embajador en México aceptó la posibilidad de que las Fuerzas Armadas fueron responsables.

"Las tropas de Guatemala tienen conocimiento

del respeto a la propiedad privada, en este caso la de México", afirmó el ministro Oscar Mejía Vitores, negando que sus tropas cruzaron la frontera y mataron a dos campesinos mexicanos.

Sin embargo, el embajador de Guatemala en México, Julio César Méndez Montenegro, reconoció ayer que una patrulla militar de su país pudo haber matado a los dos campesinos y añadió que su gobierno estaba dispuesto a indemnizar a sus familiares.

Los dos campesinos mexicanos y uno guatemalteco fueron baleados en la frontera, sin que parezca aún clara la fecha del incidente, ya que las fechas que ambos gobiernos le atribuyen al suceso son distintas.

Las autoridades guatemaltecas afirman que el incidente ocurrió el 2 de agosto, mientras que el gobierno mexicano dijo que los asesinatos ocurrieron el 30 de agosto.

El ministro de la defensa acusó a los cuatro grupos guerrilleros unificados, en enero, de haberse infiltrado a territorio mexicano, donde según el ministro mataron a los campesinos, para crear problemas entre los dos países que comparten una larga frontera.

El embajador mexicano en Guatemala, general Rafael Macedo, afirmó por su parte que el 22 de

—Favor pase a la página 32.

## Resumen mundial

### E. U. y Gran Bretaña Tratan Imponer Sanciones a Rusia

NACIONES UNIDAS, septiembre 28 (UPI).— El Secretario de Estado norteamericano George Shultz, y el Secretario de Relaciones Exteriores británico, Francis Pym, sostuvieron hoy una serie de entrevistas, buscando la forma de imponer efectivas presiones económicas a la Unión Soviética. También trataron el conflicto de Las Malvinas.

Shultz y Pym, en una reunión al desayuno y luego en otras citas, no discutieron el tema específico de las sanciones de Estados Unidos contra las compañías europeas que han desafiado la prohibición de Washington de vender equipos para el gasoducto soviético a Europa occidental.

### 27 Guerrilleros Muertos en Enfrentamiento

GUATEMALA, septiembre 28 (ACAN-EFE).— Un total de 27 guerrilleros murieron en las últimas horas en combates con patrullas del Ejército guatemalteco en la aldea "San Martín", del Departamento de Chimaltenango, al occidente del país, informó hoy un comunicado castrense.

El comunicado señala que los izquierdistas vestían uniformes verde olivo, similares a los del Ejército guatemalteco, y se cree que el mismo grupo fue el que atacó un día antes a una patrulla militar, matando a un soldado.

El Gobierno de Guatemala decidió ayer prorrogar por un mes más el estado de sitio que debería finalizar

—Favor pase a la página 26.



**MONTAN GUARDIA.** Beirut, septiembre 28. Soldados del ejército libanés, equipados con máscaras anti-gases, montan guardia cerca del campo de refugiados palestinos de Chatilla, mientras continúan rescatándose cadáveres de los palestinos masacrados por fuerzas cristianas. (UNIFAX II de UPI).